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KALENDAR NATJECANJA SENIORSKE I JUNIORSKE REPREZENTACIJE HTS-a 

 

OPĆENITE NAPOMENE:  

 Još uvijek ne postoje nikakve informacije (osim objavljenog datuma) što se tiče Mixed Relay 

utrke na Balkanskom prvenstvu i na juniorskim utrkama.  Zbog ovih razloga treba naglasiti da 

se ne postoje  kriteriji za poziv sportaša na te utrke jer se ne zna točna formula kvalifikacije 

niti formata odabira članova tima. 

 Svaki trener reprezentativaca mora odraditi barem jednu akciju koja nije Zagreb. 

 

JUNIORSKA REPREZENTACIJA:  

 

 

NAPOMENE UZ KALENDAR NATJECANJA JUNIORSKE REPREZENTACIJE:  

 Na listi su 2 utrke koje nemaju veze s ostalima: Olsztyn+Tulcea. Ove dvije utrke su treneri 

dotičnih sportašica (Šaban-Miličič i Tompa) naveli kao utrke na koje bi možda išli, a nisu bile 

predviđene kao akcije Reprezentacije. Te bi utrke bile financirane od strane kluba ili programa 

sportašica ili zamijenjene za neku drugu akciju Reprezentacije koju bi cure preskočile.  

 Na listi je EP u Weertu: kao jedine kandidatkinje vidim Ivanu Granošu i Til Ocvirk.  

mailto:hts.triatlon@gmail.com


 

HRVATSKI TRIATLON SAVEZ 

CROATIAN TRIATHLON FEDERATION 

HRVATSKI TRIATLON SAVEZ  

Ured/Office: Trg Krešimira Ćosića 11, 10000 Zagreb 

E-Mail: hts.triatlon@gmail.com,  web: www.triatlon.hr 

Kontakt/Contact: 00 385 91 646 94 87 

 

 Na listi je Kitzbuhel Youth festival -  budući da u Reprezentaciji imamo neke sportaše koji 

mogu ići u Kitzbuhel, a u isto vrijeme su i dio juniorskog tima,  korisno je imati na umu i tu 

utrku u ovom kalendaru. Navedni sportaši su: Valentna Vitasović, Petra Koceić, Til Ocvirk i 

Deni Ćosić. 

 Utrka u Tiszaujvarosu je u kalendaru jer je u toj utrci moguće koristiti sredstva HOO, u 

dogovoru s trenerima sportaša. 

 Redovni program akcija Reprezentacije uključuje sljedeće utrke: Ohrid, Bled, Beograd + 

Zagreb. Nazvala sam ga „redovni program“ jer su to akcije na koje bih ubacila sve druge 

juniore/ke koji nemaju dodatna financiranja; koji nisu ostvarili rezultate kao Grgorinić, 

Granoša i Ocvirk u prošloj sezoni;  koji su preskočili sezonu zbog ozlijede, a dobri su sportaši i 

još niz drugih faktora. Ako će biti moguće, svim tim sportašima bi omogućili da nastupe na EJC 

u  Zagrebu, prvo zato jer je to naša utrka, a drugo zato jer je konkurencija vrlo zanimljiva.  

 Podsjecam da ce svi sportaši imati pravo na 2/5 utrki (odnosno 3/5 ako svi idu u Zagreb) 

redovnog programa – a koje ce to akcije biti će se dogovoriti s izbornicom. 

 Utrka EC Alanya je stavljena tu kao bonus utrka: na kraju sezone ćemo podvući crtu i točno 

znati tko i zašto treba ići na tu utrku kao bonus utrku za lovljenje zadnjih bodova ili nagradu 

najboljoj/em sportašu sezone.  
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SENIORSKA REPREZENTACIJA: 

 

 

NAPOMENE UZ KALENDAR NATJECANJA SENIORSKE REPREZENTACIJE:  

 Kalendar je poslan samo do Balkanskog prvenstva. Sva tri sportaša imaju potpuno različite 

ciljeve ove sezone.  

 U kalendaru su navedene i one utrke koje neće pokriti HTS.  

 Luka Grgorinić  ima na raspolaganju i financiranja iz razvojnog programa. Budući da mu je 

krajnji cilj plasiranje na San Diego  World Beach Games (listopad 2019. god), na sredini sezone 

i nakon prvih akcija ćemo već imati jasnu ideju o mogućnosti realizacije ovog cilja. Njegova 

utrka u Tiszajuvarosu takoder može, po želji trenera, imati zasebna financiranja.  

 Luka Paliska ima samo  redovni program na raspolaganju.  

 Jacopo Buturini:  U kratkom roku biti će poslan zahtjev za ubacivanje Jacopa u Asics World 

Team, gdje bi dobio dodatna financiranja od strane ITU-a za utrke sljedećih World Cupova: 

Karlovy Vary, Weihai, Tonyeong. Ukoliko realizacija Asics World teama propadne, postoje 2 

alternativna rješenja: kontinentalni kup kao zamjena za WC Antwerpen i Balkansko prvenstvo 

kao zamjena za Karlovy Vary.  

 

U Zagrebu, 21.3.2019.  

Kristina Skroče 

Izbornica reprezentacije HTS-a 

Prilozi:  

1. Kalendar natjecaja juniori 

2. Kalendar natjecanja seniori (dio sezone do Balkanskog prvenstva) 
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